

## 【西拉雅學童以英語及西拉雅語介紹傳統文化】

臺南市政府於 104 年起推展第二官方語言計畫，市府民委會於 11 月 15 日下午 3 時在南部科學園區內西拉雅廣場辦理「臺南市西拉雅文化節 Sadaw-a 為西拉雅而唱」活動，將呈現扎根西拉雅原住民學童英語教學推動成果，除有許多精彩的歌舞表演外，下午 5 點 10 分有 35 位西拉雅小學生將以英語及西拉雅語來呈現他們的傳統儀式、地方風光及文化藝術，擴展文化溝通平臺，帶領更多人接觸及連結到他們的世界。

這群小朋友現在分別就讀於臺南市白河區河東國小六溪分校、左鎮區左鎮國小、光榮國小及新化區口碑國小，他們參演節目包括：「灑花儀式」、「在西拉雅古道遇見母親之河」音樂劇、「導覽白河六重溪」及「英語介紹左鎮之寶」。



語言是溝通、表達及承載文化發展的工具，然而，許多原住民語正在消逝中，西拉雅母語也面臨此一危機。因此，市府鼓勵西拉雅地區小學推動母語教學。也在市府推動英語為第二官方語言政策下，希望小朋友們能精進外語，向更多人來詮釋自己的族群故事，傳承傳統文化使命，於學習過程中寓教於樂。歡迎大家一起來體驗「2015 臺南市西拉雅文化節」，看西拉雅原住民小朋友們如何以母語及英語，向世界上更多人分享西拉雅之美。